
Γενικά θέματα εξετάσεων  
 

Ενημερώνονται οι φοιτητές / τριες για τα παρακάτω θέματα σχετικά με τις εξετάσεις μαθημάτων 

της περιόδου Ιανουαρίου – Φεβρουαρίου 2026: 

 

 

Αντιγραφή – ποινή 

 

Εάν ο/η διδάκων/ουσα  θέσει θέμα στη Συνέλευση του Τμήματος αντιγραφής φοιτητή 

/των, επιβάλλεται ποινή, ως εξής:  

(α) αποκλεισμός από της επόμενες δύο προγραμματισμένες  εξετάσεις του μαθήματος την 

πρώτη φορά που ο/η φοιτητής/τρια συλληφθεί να αντιγράφει. 

(β) αποκλεισμός από ολόκληρη την επόμενη εξεταστική περίοδο σε περίπτωση που ο ίδιος 

φοιτητής/τρια συλληφθεί να αντιγράφει για δεύτερη φορά (οποιαδήποτε χρονική στιγμή). 

 

Δυσλεξία – Ειδική διαγνωστική Έκθεση 

 

Οι φοιτητές/τριες που έχουν καταθέσει στη Γραμματεία ειδική διαγνωστική έκθεση με την οποία 

δύναται να εξετάζονται προφορικά ή με άλλης μορφής διαδικασίες, και επιθυμούν να κάνουν χρήση 

του δικαιώματός τους κατά την εξεταστική περίοδο Ιανουαρίου - Φεβρουαρίου 2026, πρέπει να 

ενημερώσουν  τους διδάσκοντες των μαθημάτων που  πρόκειται να εξεταστούν, καθώς και την 

γραμματεία, για το εξεταζόμενο μάθημα, τουλάχιστον 3 μέρες πριν την ημερομηνία της εξέτασης. 

Τονίζεται ότι, για την διεξαγωγή της ειδικής εξέτασης θα πρέπει να έχει προηγηθεί εμπρόθεσμα η 

ανωτέρω διαδικασία διαφορετικά δεν μπορεί να ασκηθεί το δικαίωμα. 

 

Έλεγχος εξέτασης μαθημάτων τρέχοντος εξαμήνου 

 

 Έχετε τη δυνατότητα να εξεταστείτε σε μαθήματα που έχετε δηλώσει για το χειμερινό 

εξάμηνο. Τη δήλωσή σας μπορείτε να την ελέγξετε στο Uni-students στην επιλογή: 

Δηλώσεις. Τα μαθήματα φαίνονται με ετικέτα: Διδασκαλία – Κανονική Εξεταστική. 

 Έχετε τη δυνατότητα να εξεταστείτε σε μαθήματα που έχετε αιτηθεί για αναβαθμολόγηση – 

βελτίωση βαθμολογίας. Ο πίνακας με όσους και όσες υποβάλετε αίτηση θα ανακοινωθεί στο 

διδακτικό προσωπικό. 

 Έχετε τη δυνατότητα να εξεταστείτε σε μαθήματα που έχετε δηλώσει για την εμβόλιμη 

εξεταστική οι επί πτυχίω. Τη δήλωσή σας μπορείτε να την ελέγξετε στο Uni-students στην 

επιλογή: Δηλώσεις. Τα μαθήματα φαίνονται με ετικέτα: Εξετάσεις – Εμβόλιμη Εξεταστική 

 

 

Εμβόλιμη Εξεταστική 

 

Μόνο οι επί πτυχίω φοιτητές -τριες, δηλ. οι εισαγόμενοι -ες έως και το ακαδημαϊκό έτος 2021-

2022 (Α.Μ. από 311/1987… έως και Α.Μ. 311/2022…) έχετε τη δυνατότητα να συμμετέχετε και 

να εξεταστείτε στην εμβόλιμη εξεταστική, μετά από δήλωση. 



Στην εμβόλιμη εξεταστική περίοδο δεν πραγματοποιούνται βελτιώσεις βαθμολογίας 

(αναβαθμολόγηση). 

 

Ακαδημαϊκό ημερολόγιο: 

https://www.math.aegean.gr/index.php/el/academics-el/calendars-en 

 

Από τη Γραμματεία 

https://www.math.aegean.gr/index.php/el/academics-el/calendars-en

